

名家看法

已有“护盘资金”入场

上周五大盘在最后一小时左右的突然启动,已经明确无误地告诉市场一个信息,股市维稳已成为当前金融领域最重要的问题,且已有“护盘资金”入场。短期看反弹仍有维持,而如国际油价依旧在60日均线上下徘徊或再度下跌确认反转,那么A股的反弹走势便有望继续维持强势,强阻力位在3200点一线,届时可再行观察。反之,国际油价一旦重返60日均线上方且再度冲高,那么A股的“俯卧撑行情”性质便难以改变。此外,投资者还需要密切关注通胀、楼市、汇市等周边市场的走势,以便做到既能“大吃快餐”,还能不被噎着。” 侯宁

民间高手

将急拉猛涨 攻下55日线

昨日大盘收了一根阴十字星,尽管15分钟线、30分钟线收盘放出卖点,不过这仍然是涨升途中的正常调整,是非常有必要的。继续反弹的可能性较大,甚至有急拉猛涨突破55日均线的可能。5日均线略有翘头,明后日有上穿20日均线乃至30日均线的可能,需考验20日均线、30日均线附近的支撑力以及前期突破的有效性。若是回踩成功,上攻55日均线以及3000点整数关口势在必行。本周周K线阳包阴可期,一波较大力的中级反弹才刚刚开始。 彻翁

今早跳水

急跌到2810点

这一波从2665点到2870点,上涨了205点,最强势的调整也至少要调三分之一,即70点左右,也就是要回调到2800点才算到位。周二只调整到2830点,明显没到位,估计今早会以急跌方式一步到位,让大盘的5分钟K线图和15分钟K线图的MACD指标调整到位,从技术上和空间上也配合主力洗盘,目标是2800点~2810点之间,有恐慌盘,成交量同步放大。由于大盘昨日并未进一步放量,这几天的量能还不能保证行情走得远。 过客生风

股市论道

万事俱备只等“五只穿月”

昨天大盘没有承接上一个交易日的凌厉升势而是展开震荡整理,连续两天上涨了6.5%,昨天仅微调了0.53%,说明市场相当强势。可以这样说,大盘目前是万事俱备,只等5日均线线上穿20日均线,一轮奥运行情就会如火如荼地展开。从实战操作层面看,大盘在2800点上方进行适当的整理是非常有必要的。首先,大盘站上20日和30日均线之后,必须要确认突破是否有效,只有确认两条均线对股指支撑有效,才能向60日均线发起攻击;其次,大盘经过两天的大涨之后,积累了许多获利盘需消化,用洗盘来减轻上行的压力是必需的;第三,3000点近在咫尺,3200点上方堆积了众

多套牢筹码,主力必须考虑攻击3000点后上行空间狭窄以及大盘运行方向等问题,在消息面没有明显的支撑超级行情的前提下,主力不敢冒进;第四,目前市场的做多动能主要是以超跌反弹、个股普涨为主,进一步酝酿主流热点、形成共识需要通过盘面语言来统一,这需要时间;第五,给前期踏空的主力 and 投资者提供进场的机会,加强多方队伍;第六,目前5日均线还在10日和20日均线之下,等待5日均线再次交叉20日10日均线,短中期均线形成多头排列之后,一切准备工作就绪,一轮奥运行情就会启动。笔者估计,这个过程不会很长,最迟从明天开始。以上是我们从日线进行分析的,如果从周线看更为明

显。截至昨天,周K线有形成阳包阴的趋势,只要本周下半周大盘继续小幅上涨,周K线阳包阴就可成立,连续三周形成“两阴夹一阴”的“多方炮”形态,这种形态向上的攻击力是相当强的;从均线系统看,股指已经是第三周站上5日均线;从周MACD看,虽然7月4日股指创下2566点新低,但周MACD并没有创新低,属于底背离;此外,周MACD绿柱也已连续三周缩短,而且DIFF有望金叉DEA,预示着中线趋势逐步向好。虽然昨天两市成交量有所萎缩,但以反向思维看,说明目前市场的抛压很轻。笔者估计今天大盘在适当震荡之后,下半周将再次启动上涨行情,向3000点发起攻击。 股示舞道

首席观察

中报时间表“泄露”奥运行情节奏

“负重”业绩浪”和“修复行情”两项重任的中报正在披露。而排定中报时间座次的预披露时间表已提前泄露了中报行情的“时间窗口”:一、中报密集期与奥运时间重合;8月下旬(21日-31日)披露半年报的公司有743家,数量占比为46.24%。也就是说,有超过四成公司的中报将等到规定披露期的最后10天进行。这也意味着,

真正支撑中报行情的基本特征在8月份才会比较明朗。二、小市值公司做先锋,8月下旬蓝筹集中爆发:从公司市值分布来看,7月份几乎没有出现明显的大市值公司,而蓝筹中报集中在8月下旬推出,其中主要集中在8月25日以后。蓝筹股8月末的压轴出台在客观上有助于保持中报行情的延续性和力度,并对银行、煤炭、有色、钢铁、石油

等板块形成正面引导。三、权重银行股压阵,稳定市场:现在,一些曾不被市场看好的权重行业(例如银行)的业绩大幅预增一定程度上恢复了市场信心。此外,今年的中报披露与往年还有一项重大不同——中报密集期与北京奥运会时间基本重合。相比往年,融入奥运元素的中报行情必将有着不一样的精彩。 张歆

板块动向

上海本地股

以往因传闻而起的上海本地股行情,无论传闻真假,都属短线行为,但此次上海本地股行情覆盖面日趋扩大,行情有向纵深发展的趋势。今年上半年上海国资委频频出手,上海水产业集团借壳华立科技,三爱富增发收购上海焦化资产等颇受市场关注,而近期巴士股份、城投控股、外高桥等上海本地股也都拉开了重组帷幕。按照上海市“十一五”国有资

绝不是三两天的行情

产调整和发展专项规划,到2010年,上海国资至少将有30%以上的经营性资产集中到上市公司,未来属于信息、金融、商贸流通、汽车制造、成套设备制造和房地产6大产业的国资控股上市公司,最易获得优质资产注入。近期上海本地股明显有大量资金介入,且具备整合及世博会召开等实质性利好因素,板块个股联动性强,未来行情仍值得期待。后市可重点

关注三大主线:

首先,关注具备短线机会的所谓迪斯尼概念股,这部分个股爆发力强劲,典型代表是界龙实业、中路股份等;其次,可关注未来具备资产整合预期的领域,如地产、商贸、医药等,重点关注百联股份、现代制药、陆家嘴等;最后可中长线关注世博会题材股,尤其是上海的交通、旅游、酒店等龙头企业,未来将受益明显,如锦江股份、申通地铁等。 杭州新希望

资金流向

四大板块有机会阶段性领涨大盘

周二资金成交前四名依次是:奥运、地产、化工化纤、银行。▶资金净流入较大的板块:券商(+4.2亿)、化工化纤(+3.7亿)、运输物流(+2.3亿)。▶资金净流出较大的板块:无。▶后市中期热点板块是:地产、农林牧渔▶短期热点板块是:化工化纤

两市周二资金净流入约2.1亿。当天蓝筹板块银行、有色金属、地产、钢铁等主动整理,而上海本地股、券商、化工化纤有短期资金进场,全天指数强势震荡。上周本栏已形成基本判断:“蓝筹股带头拉起,资金净流入放大,头肩底的右肩形态已经完成。并且突破2840点左右下压趋势线,若三天之内站稳,上证指数后

市第一目标3140点,第二目标3700点。该波反弹性质若是4浪反弹,预计可到八月中旬,该波反弹性质若是B浪反弹,预计可到年底。我们首先指数强势震荡。上周本栏已形成基本判断:“蓝筹股带头拉起,资金净流入放大,头肩底的右肩形态已经完成。并且突破2840点左右下压趋势线,若三天之内站稳,上证指数后

机构调研

油价下跌 石化双雄受益

全球经济减缓、美国染料需求下降以及库存的上升都拉动了国际油价的下跌。美伊关系缓和也是令油价在上周暴跌的主要原因。油价短期内下跌风险加大,很可能跌到

100~120美元区间。中国石化和中国石油都是油价下跌的主要受益者,维持中国石化强烈推荐,中国石油推荐的投资评级。 平安证券 吴琳琳

短线快马

金风科技(002202) 风电龙头 手握大订单

公司是国内风电龙头,近日中标甘肃酒泉风电基地风机设备采购项目,中标金额巨大,未来面临巨大的发展前景。三重底形态明显,后市有一定反弹要求。

华北制药(600812) 受益产品涨价 蓄势待发

自去年开始,维生素、抗生素就一直处在涨价,公司抗生素原料药总产量占全国总产量的15%左右,具有行业的龙头地位。近期该股有机构持续增仓,反弹迹象明显。

中关村(000931) 跌破拟增发价 奥运概念

中关村作为来自北京的科技文化股,曾中标北京五棵松文化体育中心项目,并拟以14.67元/股价格增发,目前价格远低于拟增发价,值得投资者关注。 天风证券 孙财心

金健米业(600127) 水稻示范基地 有望二次拉升

公司是首批农业产业化国家重点龙头企业之一,国家水稻工程优质米示范基地。公司将受益于全球大米价格上涨。目前该技术形态良好,后市有望发起新一轮上涨。 杭州新希望

机构评级

Table with columns: 股票简称, 机构名称, 机构评级, 目标价. Includes entries for 南京银行, 海通证券, 宁波银行, etc.

Main stock market table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. Lists various stocks and their performance metrics.